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NEA をとる

( きすてとこ つくEAUB.ie
,
RE A V RE B ]

KE A より

NEA V NEB

i. xEA°B
//



(2) NB =B ⇒ ACB

に○ ACA。B とする

[ 示すこと、 ACB ie SEA ,
KGB ]

V3CEA をとる
.

| [ きすこど NB ]
NEAC A°B に くい お )

= B に 仮定 お)
y
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(1) しB) 。 C = (An ° ( B。く)

(C) [ 示すこと もつくECAD 。C ,
xECA。 し(Bn ]

つくE CAD 。C をとる

[ 京おと? つくE CA。 UCB。 ]
RECAB)のく お

つくE AUB へ つくEC

小 ( NEA V REED へ つくEC

古理値表 よっ

( つくEA へ つくEC ) V (xEB へ つくEC )

i. ( xe AnC ) V (xEB ne )

i. xE (Arc) と (Bf ) /

b) 同様 11



1走 xE CAB」 。<

←→ KENB へ NEC

↳ ー

く⇒ NE (An UCB。く)

の ようにきい も よい 。

ただし
、

く⇒ で つなく と 1間違えやすい

ことが 多い ので
、
ミ主意が 必要 な




